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 28 DE JULHO DE 2020
42ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
EM AMBIENTE VIRTUAL

Presidência: CAUÊ MACRIS

RESUMO

ORDEM DO DIA
1 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Abre a sessão. Coloca em votação o PL 307/20, salvo 
emendas e subemendas.
2 - MARINA HELOU
Encaminha a votação do PL 307/20, salvo emendas e 
subemendas, em nome da Rede.
3 - BARROS MUNHOZ
Encaminha a votação do PL 307/20, salvo emendas e 
subemendas, em nome do PSB.
4 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Coloca em votação nominal o PL 307/20, salvo emendas e 
subemendas.
5 - DELEGADO OLIM
Declara obstrução do PP ao processo de votação.
6 - JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR
Declara obstrução do Republicanos ao processo de votação.
7 - MARCIO DA FARMÁCIA
Declara obstrução do Podemos ao processo de votação.
8 - RODRIGO GAMBALE
Declara obstrução do PSL ao processo de votação.
9 - TEONILIO BARBA LULA
Declara obstrução do PT ao processo de votação.
10 - VINÍCIUS CAMARINHA
Declara obstrução do PSB ao processo de votação.
11 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Registra as manifestações. Informa que o PL, o PP, o 
Podemos, o Republicanos, o PSB, o PSL e o PT estão em 
obstrução ao processo de votação. Dá conhecimento do 
resultado da votação nominal, que aprova o PL 307/20, 
salvo emendas e subemendas. Coloca em votação nominal, 
englobadamente, as emendas nºs 957 e 1090 e as 
subemendas nºs 1 a 7, com parecer favorável da Comissão 
de Finanças, Orçamento e Planejamento.
12 - CARLÃO PIGNATARI
Para questão de ordem, faz indagação acerca da votação 
em curso.
13 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Presta esclarecimentos ao deputado Carlão Pignatari.
14 - JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR
Declara obstrução do Republicanos ao processo de votação.
15 - MARCIO DA FARMÁCIA
Declara obstrução do Podemos ao processo de votação.
16 - RODRIGO GAMBALE
Declara obstrução do PSL ao processo de votação.
17 - ROGÉRIO NOGUEIRA
Declara obstrução do DEM ao processo de votação.
18 - TEONILIO BARBA LULA
Declara obstrução do PT ao processo de votação.
19 - VINÍCIUS CAMARINHA
Declara obstrução do PSB ao processo de votação.
20 - ANDRÉ DO PRADO
Declara obstrução do PL ao processo de votação.
21 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Registra as manifestações. Informa que o Podemos, o PSL, 
o DEM, o PT e o PSB estão em obstrução ao processo 
de votação. Dá conhecimento do resultado da votação 
nominal, que aprova, englobadamente, as emendas nºs 
957 e 1090 e as subemendas nºs 1 a 7 ao PL 307/20. 
Coloca em votação nominal as demais emendas ao projeto, 
englobadamente.
22 - CARLÃO PIGNATARI
Para questão de ordem, pergunta acerca do processo de 
votação.
23 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Presta esclarecimentos ao deputado Carlão Pignatari.
24 - ANDRÉ DO PRADO
Declara obstrução do PL ao processo de votação.
25 - DANIEL JOSÉ
Declara voto favorável às emendas do Novo.
26 - HENI OZI CUKIER
Declara voto favorável às emendas do Novo.
27 - JANAINA PASCHOAL
Declara voto favorável às emendas do PSL.
28 - JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR
Declara obstrução do Republicanos ao processo de votação.
29 - MARINA HELOU
Declara voto favorável às emendas de sua autoria.
30 - RICARDO MELLÃO
Declara voto favorável às emendas do Novo.
31 - TENENTE NASCIMENTO
Declara voto favorável às emendas do PSL.
32 - TEONILIO BARBA LULA
Declara obstrução do PT ao processo de votação.
33 - VALERIA BOLSONARO
Declara voto favorável às emendas de sua autoria.
34 - VINÍCIUS CAMARINHA
Declara obstrução do PSB ao processo de votação.
35 - ADALBERTO FREITAS
Declara voto favorável às emendas do PSL.
36 - CARLOS GIANNAZI
Declara voto favorável às emendas do PSOL.
37 - LETICIA AGUIAR
Declara voto favorável às emendas do PSL.
38 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Registra as manifestações. Informa que o PSB, o PDT, 
o PL, o Republicanos, o PT, o PSL e o Podemos estão 
em obstrução ao processo de votação. Dá conhecimento 
do resultado da votação nominal, que rejeita as demais 
emendas ao PL 307/20, englobadamente. Convoca 
uma reunião extraordinária da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Planejamento, a ter início cinco minutos após 
o término da presente sessão; e uma reunião conjunta das 
comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e de Finanças, 
Orçamento e Planejamento, a ser realizada às 14 horas e 
30 minutos de 29/07. Informa que deverá convocar uma 
sessão extraordinária a realizar-se na quinta-feira, 30/07.
39 - TEONILIO BARBA LULA
Informa que o PT registrará declaração de voto por escrito 
ao PL 307/20.
40 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Registra a manifestação. Encerra a sessão.
* * *
- Abre a sessão o Sr. Cauê Macris.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Presente 
virtualmente o número regimental de Sras. Deputadas e 
Srs. Deputados, sob a proteção de Deus, iniciamos nossos 
trabalhos. Esta Presidência dispensa a leitura da ata da 
sessão anterior.
Ordem do Dia.
* * *
- Passa-se à

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 
Vossa Excelência?

O SR. EMIDIO LULA DE SOUZA - PT - Meu voto é pelo 
relatório do deputado Carlão Pignatari. Parabéns, deputado 
Rafa Zimbaldi.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto. Deputada Erica Malunguinho. (Pausa.) Deputada Erica 
Malunguinho. (Ausente.) Deputado Fernando Cury. 

O SR. FERNANDO CURY - CIDADANIA - Pela ordem, pre-
sidente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 
Vossa Excelência?

O SR. FERNANDO CURY - CIDADANIA - Primeiro, desejar 
felicidades, dar os parabéns para o colega Rafa Zimbaldi. 
Saudar o retorno do nosso querido irmão, deputado Ricardo 
Madalena, que já está entre nós, e votar favorável ao roteiro do 
deputado Carlão Pignatari.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Perfeito. Está 
registrado o voto. Deputado Frederico d'Avila. (Pausa.) Depu-
tado Frederico d'Avila. (Ausente.) Deputado Gil Diniz. (Pausa.) 
Deputado Gil Diniz. (Ausente.) Deputada Isa Penna. (Pausa.) 
Deputada Isa Penna. Conectada, mas não abriu o vídeo. (Ausen-
te.) Deputado José Américo. (Pausa.) Deputado José Américo.

O SR. JOSÉ AMÉRICO LULA - PT - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. JOSÉ AMÉRICO LULA - PT - Meu voto é com o Carlos 

Pignatari. A proposta do líder Carlos Pignatari. Quero dar um 
super abraço, pelo aniversário, no Rafa Zimbaldi.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Registrado o 
voto de Vossa Excelência. Deputada Leci Brandão.

A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pois não, 

deputada Leci.
A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Voto no roteiro do depu-

tado Carlão Pignatari. Desejo muita saúde e felicidade para o 
Zimbaldi e estou muito feliz com a recuperação do deputado 
Madalena. Obrigada.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto de Vossa Excelência. Deputada Leticia Aguiar. (Pausa.) 
Deputada Leticia Aguiar. (Ausente.) Deputado Major Mecca. 
(Pausa.) Deputado Major Mecca. (Ausente.)

Tem uma questão de ordem o deputado Arthur do Val. 
É sobre o processo de votação, deputado Arthur? Deputado 
Arthur, pode liberar o som dele para mim, por favor. Está com 
o som liberado, deputado Arthur. Qual é a questão de ordem de 
Vossa Excelência? Deputado Arthur, o som de V. Exa. está libera-
do, qual é a questão de ordem de Vossa Excelência?

O SR. ARTHUR DO VAL - PATRIOTA - PARA QUESTÃO DE 
ORDEM - Eu não estou escutando. Eu tenho problema na cone-
xão, presidente. Estou tentando achar um lugar aqui que fique 
melhor, não sei se vocês estão me ouvindo. Eu não consegui 
votar por causa da conexão aqui. Eu posso fazer o meu voto 
agora? Eu também não estou conseguindo ver você. Se você 
puder fazer assim com a mão, eu te agradeço demais.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Não é possível, 
deputado Arthur. Não é possível fazer a votação por conta de 
já ter passado. Durante duas chamadas chamei V. Exa. quatro 
vezes, e o Regimento não permite a gente voltar o processo de 
votação. Então V. Exa. pode votar no próximo item do roteiro, 
no primeiro item do roteiro depois que nós passarmos a esse 
item, mas no roteiro não é possível mais V. Exa. realizar o voto.

Deputada Monica. (Pausa.) Deputada Monica. (Ausente.) 
Deputado Paulo Correa Jr. (Pausa.) Deputado Paulo Correa Jr. 
(Ausente.) Deputado Paulo Fiorilo. Vossa Excelência ligou e des-
ligou o som, deputado Paulo. Agora sim.

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 
Vossa Excelência?

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Voto no roteiro do depu-
tado Carlão Pignatari.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto. Deputado Rafael Silva. (Pausa.) Deputado Rafael Silva. 
(Ausente.) Deputado Reinaldo Alguz. (Pausa.) Deputado Reinal-
do Alguz. (Ausente.) Deputado Ricardo Madalena, já desejando 
um bom retorno ao deputado Madalena. Tem que liberar o 
som aí, deputado Madalena. Estou te vendo, mas o som está 
desligado.

O SR. RICARDO MADALENA - PL - Pela ordem, Sr. Presi-
dente. 

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 
Vossa Excelência?

O SR. RICARDO MADALENA - PL - Primeiro, cumprimentar 
V. Exa. e os colegas de Parlamento. Cumprimento o Rafa Zim-
baldi pelo seu aniversário e agradecer a todos que torceram 
pelo meu pronto restabelecimento. Voto no roteiro do deputado 
Carlão Pignatari.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está regis-
trado o voto de V. Exa., deputado Ricardo Madalena, e bem-
-vindo. Fico feliz em vê-lo com saúde. Deputado Roque Barbiere. 
(Pausa.) Deputado Roque Barbiere. (Ausente.) Deputada Valeria 
Bolsonaro. (Pausa.) Deputada Valeria Bolsonaro. 

A SRA. VALERIA BOLSONARO - PSL - Pela ordem, Sr. Pre-
sidente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 
Vossa Excelência?

A SRA. VALERIA BOLSONARO - PSL - Pelo roteiro do depu-
tado Carlão Pignatari.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto de Vossa Excelência.

Neste momento, vamos abrir o chat para aqueles deputa-
dos que queiram alterar os seus votos. Enquanto os deputados 
que queiram alterar os seus votos possam colocar por chat, já 
digo que o PSDB, Republicanos, PSB, Podemos, Novo, DEM e PT 
estão em obstrução. Deputado Arthur do Val, questão de ordem 
de Vossa Excelência.

O SR. ARTHUR DO VAL - PATRIOTA - Desculpa, mais uma 
vez, pedir questão de ordem. Só para eu tirar uma dúvida: eu 
posso colocar o Patriota em obstrução?

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pode sim, 
deputado Arthur.

O SR. ARTHUR DO VAL - PATRIOTA - Então posso colocar o 
Patriota em obstrução, por favor?

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Neste momen-
to pode, sim, colocar em obstrução o seu partido. Se V. Exa. 
assim o desejar, como é líder, pode colocar.

O SR. ARTHUR DO VAL - PATRIOTA - É, para a votação do 
primeiro roteiro, na verdade.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Então o Patrio-
ta está em obstrução na votação do roteiro de votação.

O SR. ARTHUR DO VAL - PATRIOTA - Obrigado.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Não havendo 

alterações de voto, encerrado o processo de votação, neste 
momento vamos à proclamação do resultado.

Participaram deste processo 73 Sras. Deputadas e Srs. 
Deputados, 71 votos para o roteiro do deputado Carlão Pigna-
tari, um voto para o roteiro do deputado Bruno Ganem e uma 
abstenção, quórum que aprova o roteiro de votação do deputa-
do Carlão Pignatari.

Esgotado o objeto da presente sessão, em breve voltare-
mos com o Item 1 do roteiro, uma vez que o tempo já se esgo-
tou. Em dez minutos retomamos a sessão novamente.

Está encerrada a sessão.
* * *
- Encerra-se a sessão às 17 horas e 18 minutos.
* * *

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota V. 
Exa., deputado Neri?

O SR. SARGENTO NERI - AVANTE - Parabenizar o Rafa, 
meu amigo Rafa Zimbaldi, pelo aniversário e votar favorável ao 
roteiro do Carlão Pignatari.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto. Deputado Sebastião Santos.

O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Pela ordem, 
Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 
Vossa Excelência?

O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Para votar 
a favor do roteiro do Carlão Pignatari e deixar os nossos para-
béns ao deputado Rafa Zimbaldi.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto. Deputado Sergio Victor.

O SR. SERGIO VICTOR - NOVO - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. SERGIO VICTOR - NOVO - Para votar a favor do rotei-

ro do Carlão Pignatari.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto. Deputado Tenente Coimbra.
O SR. TENENTE COIMBRA - PSL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. TENENTE COIMBRA - PSL - Para votar no roteiro do 

Carlão Pignatari.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto. Deputado Tenente Nascimento.
O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Para parabenizar o 

nosso nobre deputado Rafa Zimbaldi pelo seu aniversário e 
votar com o roteiro do deputado Carlão Pignatari.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto. Deputado Teonilio Barba.

O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 
Vossa Excelência?

O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Parabenizar o depu-
tado Rafa Zimbaldi, colocar o PT em obstrução, votar a favor 
do roteiro, e orientar a bancada do PT inteira a votar contra o 
projeto.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado. 
Vossa Excelência votou em qual roteiro? Liberar o som do depu-
tado Barba, que ele falou "votar a favor do roteiro". Os dois 
são roteiros. Então, só para ficar claro.

O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Votar a favor do roteiro 
do Carlão Pignatari e orientar a bancada do PT inteira a votar 
contra o projeto.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto de V. Exa., e o PT está em obstrução. Deputado Thiago 
Auricchio.

O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Para votar com o roteiro 

do líder Carlão.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto. Deputada Valeria Bolsonaro. (Pausa.) Deputada Valeria 
Bolsonaro. (Ausente.) Deputado Vinícius Camarinha. (Pausa.) 
Deputado Vinícius.

O SR. VINÍCIUS CAMARINHA - PSB - Pela ordem, Sr. Pre-
sidente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 
Vossa Excelência?

O SR. VINÍCIUS CAMARINHA - PSB - Presidente, saudar 
e abraçar, cumprimentar o futuro prefeito de Campinas, meu 
grande amigo, deputado Rafa Zimbaldi. O PSB está em obstru-
ção. E votar no roteiro do deputado Carlão Pignatari.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto de Vossa Excelência. Deputado Wellington Moura.

O SR. WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 
ordem, Sr. Presidente. Quero votar no roteiro do deputado 
Carlão Pignatari e cumprimentar o deputado Rafael Silva pelo 
seu aniversário, parabenizá-lo. Rafael Zimbaldi, desculpa, Rafael 
Zimbaldi.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto de Vossa Excelência.

Neste momento, vamos para a segunda chamada de vota-
ção, para aqueles parlamentares que não conseguiram realizar 
o seu voto na primeira chamada.

Deputado Agente Federal Danilo Balas. (Pausa.) Deputado 
Agente Federal Danilo Balas. (Ausente.) Deputado Alexandre 
Pereira. (Pausa.) Deputado Alexandre Pereira. (Ausente.) Depu-
tado André do Prado. 

O SR. ANDRÉ DO PRADO - PL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. ANDRÉ DO PRADO - PL - Eu voto favorável ao roteiro 

do deputado Carlão Pignatari e coloco o PL em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - O PL está 

em obstrução. Registro o voto de Vossa Excelência. Deputa-
do Arthur do Val. (Pausa.) Deputado Arthur do Val. (Ausen-
te.) Deputado Ataide Teruel. (Pausa.) Deputado Ataide Teruel. 
(Ausente.) Deputada Beth Sahão. (Pausa.) Deputada Beth 
Sahão. Só precisa liberar o seu som, deputada Beth. É aí no 
teu computador, eu estou te vendo aqui na imagem. Agora sim.

A SRA. BETH LULA SAHÃO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
A SRA. BETH LULA SAHÃO - PT - Voto no roteiro do depu-

tado Carlão e deixo meus cumprimentos pelo aniversário do 
deputado Rafa Zimbaldi, desejando-lhe, sobretudo, muita saúde.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Obrigado, está 
registrado o voto de Vossa Excelência. Deputado Carlos Gian-
nazi. (Pausa.) Deputado Carlos Giannazi. (Ausente.) Deputado 
Castello Branco. (Pausa.) Deputado Castello Branco. (Ausente.) 
Deputado Daniel José.

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Voto no relatório do deputado 

Carlão e também desejo feliz aniversário ao Rafa Zimbaldi.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto. Deputado Daniel Soares. (Pausa.) Deputado Daniel 
Soares. (Ausente.) Deputado Delegado Bruno Lima. (Pausa.) 
Deputado Delegado Bruno Lima. (Ausente.) Deputado Douglas 
Garcia. (Pausa.) Deputado Douglas Garcia. (Ausente.) Deputado 
Jorge do Carmo. (Pausa.) Deputado Jorge do Carmo.

O SR. DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - Pela ordem, Sr. 
Presidente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 
Vossa Excelência?

O SR. DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - Parabenizo o 
deputado Rafa Zimbaldi pelo aniversário e voto no roteiro do 
deputado Carlão Pignatari.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto. Deputado Ed Thomas. (Pausa.) Deputado Ed Thomas. 
(Ausente.) Deputado Emidio de Souza.

O SR. EMIDIO LULA DE SOUZA - PT - Pela ordem, Sr. Pre-
sidente.

O SR. MARCOS DAMASIO - PL - Parabenizo o meu compa-
nheiro de partido, deputado Rafa Zimbaldi, e voto no roteiro 
apresentado pelo deputado Carlão Pignatari.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto de Vossa Excelência. Deputado Marcos Zerbini.

O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota V. 

Exa., deputado Zerbini?
O SR. MARCOS ZERBINI - PSDB - No roteiro do deputado 

Carlão Pignatari.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto. Deputada Maria Lúcia Amary.
A SRA. MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Pela ordem, Sr. 

Presidente. Cumprimentando o deputado Zimbaldi e votando no 
roteiro do deputado Carlão Pignatari.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto de Vossa Excelência. Deputada Marina Helou. (Pausa.) 
Deputada Marina.

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
A SRA. MARINA HELOU - REDE - Eu voto no roteiro do 

deputado Carlão Pignatari. Queria parabenizar o querido amigo 
Rafa Zimbaldi pelo seu aniversário.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto de Vossa Excelência. Deputada Marta Costa.

A SRA. MARTA COSTA - PSD - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
A SRA. MARTA COSTA - PSD - Quero votar com o relatório 

do Carlão Pignatari.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto. Deputado Mauro Bragato.
O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Pela ordem, Sr. Presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Voto com o roteiro do 

deputado Carlão Pignatari e parabenizo o Rafa Zimbaldi.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o seu voto. Deputado Milton Leite.
O SR. MILTON LEITE FILHO - DEM - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. MILTON LEITE FILHO - DEM - Roteiro do deputado 

Carlão Pignatari.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Obrigado, 

deputado Milton. Está registrado o voto. Deputada Monica. 
(Pausa.) Deputada Monica. (Ausente.) Deputado Paulo Correa. 
(Pausa.) Deputado Paulo Correa. (Ausente.) Deputado Paulo 
Fiorilo. (Pausa.) Deputado Paulo Fiorilo. (Ausente.) Deputado 
Professor Kenny.

O SR. PROFESSOR KENNY - PP - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. PROFESSOR KENNY - PP - Voto com o roteiro do 

deputado Carlão Pignatari.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o seu voto. Deputada Professora Bebel.
A SRA. PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pela ordem, Sr. 

Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
A SRA. PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Voto com o roteiro 

do deputado Carlão Pignatari.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto. Deputado Rafa Zimbaldi.
O SR. RAFA ZIMBALDI - PL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. RAFA ZIMBALDI - PL - Quero agradecer, mais uma 

vez, a parabenização dos amigos deputados. Eu voto no roteiro 
do Carlão Pignatari, mas registrando, Sr. Presidente, o meu voto 
contra a Submenda nº 1, em favor das universidades públicas 
de São Paulo.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto de Vossa Excelência. Deputado Rafael Silva. (Pausa.) 
Deputado Rafael Silva. (Ausente.) Deputado Reinaldo Alguz. 
(Pausa.) Deputado Reinaldo Alguz. (Ausente.) Deputado Ricardo 
Madalena. (Pausa.) Deputado Ricardo Madalena. (Ausente.) 
Deputado Ricardo Mellão.

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Para colocar o Novo em 

obstrução, parabenizar o deputado Rafa Zimbaldi pelo aniversá-
rio dele hoje e para votar no roteiro do deputado Carlão.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto de Vossa Excelência. Deputado Roberto Engler.

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Um grande abraço para 

o amigão Rafa Zimbaldi. Voto com o roteiro do nosso líder do 
Governo.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto de Vossa Excelência. Deputado Roberto Morais.

O SR. ROBERTO MORAIS - CIDADANIA - Pela ordem, Sr. 
Presidente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 
Vossa Excelência?

O SR. ROBERTO MORAIS - CIDADANIA - Colocar o Cidada-
nia em obstrução, cumprimentar o grande amigo de Campinas, 
Rafa Zimbaldi e, claro, votar com o roteiro do nosso querido 
líder Carlão Pignatari.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto. Deputado Rodrigo Gambale.

O SR. RODRIGO GAMBALE - PSL - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 
Vossa Excelência?

O SR. RODRIGO GAMBALE - PSL - Para colocar o PSL em 
obstrução, parabenizar o amigo e colega Rafa Zimbaldi pelo seu 
aniversário e votar com o roteiro do Carlão Pignatari.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto. Deputado Rodrigo Moraes.

O SR. RODRIGO MORAES - DEM - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 
Vossa Excelência?

O SR. RODRIGO MORAES - DEM - Quero aqui parabenizar 
e cumprimentar o nosso amigo e deputado Rafa Zimbaldi pelo 
seu aniversário e votar com o roteiro do nosso líder Carlão 
Pignatari.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto. Deputado Rogério Nogueira.

O SR. ROGÉRIO NOGUEIRA - DEM - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. ROGÉRIO NOGUEIRA - DEM - Colocar o DEM em 

obstrução e votar a favor do roteiro do deputado Carlão Pigna-
tari. E parabéns, Rafa.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto. Deputado Roque Barbiere. (Pausa.) Deputado Roque 
Barbiere. (Ausente.) Deputado Sargento Neri.

O SR. SARGENTO NERI - AVANTE - Pela ordem, presidente.


